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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ З РОЗДІЛУ «ОСНОВНІ ХІМІЧНІ ПОНЯТТЯ. РЕЧОВИНА»
Тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді
1. Укажіть запис, що правильно передає кількісний склад вітаміну С (аскорбінової кислоти), брутто-формула якого С6Н8О6.
А Сполука складається з атомів Карбону, Гідрогену, Оксигену загальною кількістю 20 атомів.
Б Молекула вітаміну С містить однакову кількість атомів  Карбону та Оксигену, 8 атомів Гідрогену.
В Молекула вітаміну С складається з 6 атомів Карбону, 8 атомів Гідрогену, 6 атомів Оксигену. 
Г Молекула вітаміну С складається з 6 моль Карбону, 8 моль Гідрогену, 6 моль Оксигену.
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


2. Укажіть ряд, у якому подано однакову кількість назв неметалів і металів.
А бром, хлор, астат, золото
Б силіцій, фосфор, селен, бром
В калій, мідь, водень, неон
Г озон, гелій, сірка, залізо
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3. Укажіть, який об’єм суміші вуглекислого газу та кисню (густина суміші
за азотом становить 1,25) витратиться на спалювання 11,2 л метану.
А 22,4 л
Б 30 л
В 44,8 л
Г 56 л
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4. Обчисліть, яким буде тиск газової суміші у закритій посудині за температури −25°С, якщо за температури 295 К він становить 100 кПа.
А 8,5 кПа
Б 1,2 МПа
В 84 кПа
Г 270 кПа
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Тестові завдання з вибором кількох правильних відповідей
5. Молярний об’єм газу - це об’єм 1 моль газу
А за нормальних умов.
Б за температури 25 °C і тиску 101,3 кПа.
В за температури 0 °C і тиску 101,325 кПа.
Г за температури 273 К і тиску 100 кПа.
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


6. Кількість речовини - це
А частка відділення маси речовини на її молярну масу.
Б частка відділення об’єму речовини на молярний об’єм.
В частка відділення маси речовини на молярний об’єм.
Г частка відділення об’єму речовини на молярну масу.
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	Б
	В
	Г

	
	
	
	


7. Укажіть ряди, у яких подано лише прості речовини.
А О3, N2, S8
Б H2, O2, KCl
В C, P4, Na
Г FeS, F2, He
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Тестові завдання на встановлення відповідності
8. Установіть відповідність між записами та їх характеристиками.
Запис 			Характеристика
1 3NО 		А три вільні атоми Оксигену
2 3О2 		Б три атоми Оксигену, що входять до складу простої речовини
3 2О3 		В три атоми Оксигену, що входять до складу складної речовини
4 3О 		Г три двохатомні молекули кисню
Д дві трьохатомні молекули озону 
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9. Установіть відповідність між видами хімічних формул та їх визначеннями.
Види формул
1 істинна
2 найпростіша
3 структурна
4 просторова
Визначення
А формула, складена із символів хімічних елементів, і спеціальних знаків, що відображають послідовність сполучення атомів (йонів) у речовині
Б формула, складена із символів хімічних елементів і таких індексів, кожен з яких дорівнює кількості атомів відповідного елемента в молекулі речовини
В умовне позначення хімічного складу і структури речовин за допомогою символів хімічних елементів, чисел і допоміжних знаків
Г формула, складена із символів хімічних елементів і таких індексів, відношення яких дорівнює відношенню кількості атомів відповідних елементів, (йонів) у цій речовині
Д формула, складена із символів елементів і спеціальних знаків, що відображають взаємне просторове розташування атомів (йонів) у речовині
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10. Установіть відповідність між матеріалом і основною речовиною, з якої він складається.
Матеріал 				Речовина
1 волокно 				А полівінілацетат
2 гума 				Б поліізопрен
3 клей 				В поліакрилонітрил
4 органічне скло 			Г поліпропілен
Д полі метилметакрилат
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ З РОЗДІЛУ «ХІМІЧНА РЕАКЦІЯ»
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
11. Укажіть, яка з хімічних реакцій належить до практично необоротних.
A SO2+O2 = 2SO3
Б AgNO3 + NaCl = AgCl + NaNO3
B Al(NO3)3 + 3NaCl = AlCl3 + 3NaNO3
Г CH3COOH + CH3OH = CH3COOCH3 + H2O
	А
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	В
	Г

	
	
	
	


12. Визначте ступінь окиснення Бору в натрій тетрабораті  Na2B4O7.
А +2
Б +1
В +3
Г -3
	А
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13. Укажіть ряд, в якому ступені окиснення Хрому у сполуках максимальні.
А (NH4)2Cr2O7, K2CrO4, CrO3
Б CrO3, Ca(CrO2)2, Na3[Cr(OH)6]
B NaCrO2, Cr2(SO4)3, CrO
Г K2Cr2O7, Cr(NO3)3, Cr(OH)2
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14. Укажіть твердження, що характеризує процес окиснення.
А унаслідок реакції збільшується кількість електронів
Б ступінь окиснення атомів знижується
В ступінь окиснення атомів зростає
Г атоми приєднують електрони
	А
	Б
	В
	Г

	35
	
	
	


Тестові завдання з вибором кількох правильних відповідей
15. Один зразок заліза покритий шаром олова, інший - цинку. Який метал буде окиснюватися під час корозії у разі руйнування поверхні?
А Під час корозії заліза, покритого оловом, окиснюється залізо.
Б Під час корозії заліза, покритого оловом, окиснюється олово.
В Під час корозії заліза, покритого цинком, окиснюється залізо.
Г Під час корозії заліза, покритого цинком, окиснюється цинк.
	А
	Б
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	Г

	
	
	
	


16. Укажіть, для яких процесів зменшення тиску в системі приводить до зміщення рівноваги у бік продуктів реакції.
А розклад амоніаку на прості речовини
Б утворення СO (г.) з вуглецю (к.) та вуглекислого газу
В утворення фосгену СОCl2 (г.) з CO (г.) та Сl2 (г.)
Г окиснення SO2 (г.) киснем до SO3 (г.)
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


17. Укажіть формули типових відновників.
А Mg
Б HІ
В Cl2
Г KMnO4
	А
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Тестові завдання на встановлення відповідності
18. Установіть відповідність між рівняннями реакцій за наведеними схемами та сумами всіх коефіцієнтів до кожного рівняння.
Схема 					Сума коефіцієнтів
1 Cu + H2SO4 (конц.) → 				А 0
2 Cu + H2SO4 (розб.) → 				Б 4
3 Cu + HNO3 (конц.) → 				В 7
4 Cu + HNO3 (розб.) → 				Г 10
Д 18
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19. Установіть відповідність між характеристикою реакції та її схемою.
Схема реакції 					Характеристика реакції
1 Fe + CuSO4 → Cu + ZnSO4 			А каталітична
2 СаСО3 (тв.) → СаО (тв.) + СО2 (г.) 		Б заміщення
3 NH3 (г.) + O2 (г.) → NO (г.) + H2O (р.) 		В гомогенна
4 NO (г.) + О2 (г.) → NO2 (г.) 			Г без зміни ступенів окиснення
Д приєднання
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20. Установіть відповідність між характеристикою реакції та її типом.
Характеристика 						
1 перебіг реакції можливий тільки в одному напрямі
2 перебіг реакції можливий в прямому і зворотному напрямах
3 реакція супроводжується виділенням теплоти
4 реакція супроводжується поглинанням теплоти
Тип реакції
А оборотна
Б необоротна
В зворотна
Г ендотермічна
Д екзотермічна
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